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PRECAUTIONS TO AVOID POSSIBLE EXPOSURE
TO EXCESSIVE MICROWAVE ENERGY

(a) Do not attempt to operate this oven with the door
open since this canresult in harmful exposure to
microwave energy. It is important not to break or tamper
with the safety interlocks.

(b) Do not place any object between the oven front face
and the door or allow soil or cleaner residue to accumulate
on sealing surfaces.

(c) WARNING: If the door or door seals are damaged, the
oven must not be operated until it has been repaired by
a competent person.

ADDENDUM

If the apparatus is not maintained in a good state of
cleanliness, its surface could be degraded and affect the
lifespan of the apparatus and lead to a dangerous situation.
Specifications

Model: MIS1730B

Rated Voltage: 230V~ 50Hz

Rated Input Power(Microwave): 1050 W

Rated Output Power(Microwave): 700 W

Oven Capacity: 17L
Turntable Diameter: 2 245 mm
External Dimensions: 595X344X388 mm

Net Weight: 14 kg




IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
WARNING

To reduce the risk of fire, electric shock, injury to

persons or exposure to excessive microwave oven

energy when using your appliance, follow basic
precautions, including the following:

1. Read and follow the specific:"PRECAUTIONS TO
AVOID POSSIBLE EXPOSURE TO EXCESSIVE
MICROWAVE ENERGY".

2. This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience

and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way
and understand the hazards involved. Children shall not
play with the appliance. Cleaning and user maintenance
shall not be made by children unless they are older than 8
and supervised. Children less than 8 years of age shall be
kept away unless continuously supervised.

3. Keep the appliance and its cord out of reach of children
less than 8 years.

4. If the supply cord is damaged, it must be replaced by
the manufacturer, its service agent or similarly qualified

persons in order to avoid a hazard.( For appliance with
type Y attachment)



5. WARNING: Ensure that the appliance is switched off
before replacing the lamp to avoid the possibility of
electric shock.

6. WARNING: It is hazardous for anyone other than a
competent person to carry out any service or repair
operation that involves the removal of a cover which
gives protection against exposure to microwave energy.

7. WARNING: Liquids and other foods must not be heated
in sealed containers since they are liable to explode.

8. When heating food in plastic or paper containers,

keep an eye on the oven due to the possibility of ignition.
9. Only use utensils that are suitable for use in microwave
ovens.

10. If smoke is emitted, switch off or unplug the appliance
and keep the door closed in order to stifle any flames.

11. Microwave heating of beverages can result in
delayed eruptive boiling, therefore care must be taken
when handling the container.

12.The contents of feeding bottles and baby food jars
shall be stirred or shaken and the temperature checked
before consumption, in order to avoid burns.

13. Eggs in their shell and whole hard-boiled eggs should
not be heated in microwave ovens since they may
explode, even after microwave heating has ended.

14. The oven should be cleaned regularly and any food
deposits removed.

15. Failure to maintain the oven in a clean condition
could lead to deterioration of the surface that could



adversely affect the life of the appliance and possibly
result in a hazardous situation.

16.0nly use the temperature probe recommended for
this oven.(for ovens provided with a facility to use a
temperature-sensing probe.)

17.The microwave oven must be operated with the
decorative door open. (for ovens with a decorative door.)

18.This appliance is intended to be used in household
and similar applications such as:

-staff kitchen areas in shops, offices and other working
environments;

-by clients in hotels, motels and other residential type

environments;

-farm houses;

-bed and breakfast type environments.

19.The microwave oven is intended for heating food and
beverages. Drying of food or clothing and heating of
warming pads, slippers, sponges, damp cloth and similar
may lead to risk of injury, ignition or fire.

20. Metallic containers for food and beverages are not
allowed during microwave cooking.

21. The appliance shall not be cleaned with a steam
cleaner.



22. The appliance must not be installed behind a
decorative door in order to avoid overheating. (This is not
applicable for appliances with decorative door.)

23. The microwave oven is intended to be used built-in.

24. Care should be taken not to displace the turntable
when removing containers from the appliance. (For fixed
appliances and built-in appliances being used equal or
higher than 900mm above the floor and having detachable
turntables. But this is not applicable for appliances with
horizontal bottom hinged door.)

READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE
REFERENCE



To Reduce the Risk of Injury to Persons

Grounding Installation

DANGER

Electric Shock Hazard
Touching some of the
internal components can
cause serious personal
injury or death. Do not
disassemble this appliance.

WARNING

Electric Shock Hazard Improper
use of the grounding can
result in electric shock.

Do not plug into an outlet
until appliance is properly
installed and grounded.

This appliance must be
grounded. In the event of
an electrical short circuit,
grounding reduces the
risk of electric shock by
providing an escape wire
for the electric current.
This appliance is equipped
with a cord having a
grounding wire with

a grounding plug. The
plug must be plugged into
an outlet that is properly
installed and grounded.

Consult a qualified
electrician or serviceman

if the grounding instructions
are not completely
understood or if doubt exists
as to whether the appliance
is properly grounded.

If it is necessary to use an
extension cord, use only

a 3-wire extension cord.

1. A short power-supply cord
is provided to reduce the risks
resulting from becoming
entangled in or tripping over a

longer cord.

2. If along cord set or extension
cord is used:

1)The marked electrical rating
of the cord set or extension cord
should be at least as great as
the electrical rating of the
appliance.

2)The extension cord must be

a grounding-type 3-wire cord.
3)The long cord should be
arranged so that it will not drape
over the counter top or tabletop
where it can be pulled on

by children or tripped over
unintentionally.



CLEANING

Be sure to unplug the

appliance from thepower

supply.

1. Clean the cavity of the oven after using with a slightly damp
cloth.

2. Clean the accessories in the usual way in soapy water.

3. The door frame and seal and neighbouring parts must be
cleaned carefully with a damp cloth when they are dirty.

4. Do not use harsh abrasive cleaners or sharp metal scrapers
to clean the oven door glass since they can scratch the surface,
which may result in shattering of the glass.

5. Cleaning Tip---For easier cleaning of the cavity walls that the
food cooked can touch: Place half a lemon in a bowl, add 300ml
(1/2 pint) water and heat on 100% microwave power for 10
minutes. Wipe the oven clean using a soft, dry cloth.

UTENSILS

CAUTION

Personal Injury Hazard see the instructions on "Materials you can use in

It is hazardous for microwave oven or to be avoided in microwave oven."

anyone other than a There may be certain non-metallic utensils that are not

compentent personto
carry out any service

safe to use for microwaving. If in doubt, you can test the
utensil in question following the procedure below.

. . h Utensil Test:
or repair Operatlon that 1. Fill a microwave-safe container with 1 cup of cold
involves the removalof water (250ml) along with the utensil in question.

: : 2. Cook on maximum power for 1 minute.
a COVGI’.' which glves 3. Carefully feel the utensil. If the empty utensil is
protection against warm, do not use it for microwave cooking.

exposure to microwave 4. Do not exceed 1 minute cooking time.
energy.



Materials you can use in microwave oven

Utensils

Remarks

Browning dish

Follow manufacturer’s instructions. The bottom of browning dish must be
at least 3/16 inch (5mm) above the turntable. Incorrect usage may cause
the turntable to break.

Dinnerware Microwave-safe only. Follow manufacturer's instructions. Do not use
cracked or chipped dishes.

Glass jars Always remove lid. Use only to heat food until just warm. Most glass jars
are not heat resistant and may break.

Glassware Heat-resistant oven glassware only. Make sure there is no metallic trim.

Do not use cracked or chipped dishes.

Oven cooking
bags

Follow manufacturer’s instructions. Do not close with metal tie. Make
slits to allow steam to escape.

Paper plates

Use for short—term cooking/warming only. Do not leave oven unattended

and cups while cooking.

Paper towels Use to cover food for reheating and absorbing fat. Use with supervision
for a short-term cooking only.

Parchment Use as a cover to prevent splattering or a wrap for steaming.

paper

Plastic Microwave-safe only. Follow the manufacturer’s instructions. Should be
labeled "Microwave Safe". Some plastic containers soften, as the food
inside gets hot. "Boiling bags" and tightly closed plastic bags should be
slit, pierced or vented as directed by package.

Plastic wrap Microwave-safe only. Use to cover food during cooking to retain
moisture. Do not allow plastic wrap to touch food.

Thermometers  Microwave-safe only (meat and candy thermometers).

Wax paper Use as a cover to prevent splattering and retain moisture.

Materials to be avoided in microwave oven

Utensils

Remarks

Aluminum tray

May cause arcing. Transfer food into microwave-safe dish.

Food carton with

metal handle

May cause arcing. Transfer food into microwave-safe dish.

Metal or metal-

trimmed utensils

Metal shields the food from microwave energy. Metal trim may
cause arcing.

Metal twist ties

May cause arcing and could cause a fire in the oven.

Paper bags May cause a fire in the oven.

Plastic foam Plastic foam may melt or contaminate the liquid inside when exposed
to high temperature.

Wood Wood will dry out when used in the microwave oven and may split

or crack.




SETTING UP YOUR OVEN

Names of Oven Parts and Accessories

Remove the oven and all materials from the carton and oven cavity.
Your oven comes with the following accessories:

Glass tray 1 A
Turntable ring assembly 1
Instruction Manual 1
F S —
]
R

) LN y
| [

E D C B

G A) Control panel
B) Turntable shaft
C) Turntable ring assembly
D) Glass tray
E) Observation window
F) Door assembly
G) Safety interlock system

Turntable Installation

Hub (underside) a. Never place the glass tray upside down. The glass
tray should never be restricted.
b. Both glass tray and turntable ring assembly must
Glass tray — always be used during cooking.
c. All food and containers of food are always placed
| on the glass tray for cooking.
l d. Ifglass tray or turntable ring assembly cracks or
Turntable shaft —— breaks, contact your nearest authorized service
center.

Turntable ring assembly
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Installation and connection

1.This appliance is only intended for domestic use.

2.This oven is intended for built-in use only. It is not intended
for counter-top use or for use inside a cupboard.

3. Please observe the special installation instructions.

4.The appliance can be installed in a 60cm wide wall-
mounted cupboard.

5.The appliance is fitted with a plug and must only be
connected to a properly installed earthed socket.

6.The mains voltage must correspond to the voltage
specified on the rating plate.

7.The socket must be installed and connecting cable must
only be replaced by a qualified electrician. If the plug is no
longer to accessible following installation, an all-pole
disconnecting device must be present on the installation
side with a contact gap of at least 3mm.

8.Adapters, multi-way strips and extension leads must not
be used. Overloading can result in a risk of fire.

The accessible surface may &
be hot during operation.
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OPERATION
Control Panel and Features
Operation Instructions

1.To set cooking power by turning

\
I
\
|
\
| E N
power 7 /( -~ \ ! the power knob to desired level.
| o = 2.To set the time of cooking by
| = \ turning the timer knob to desired
| \ time per your food cooking guide.
| 'L‘\{ | 3.The microwave oven will
timer - wf 7 \i‘. \ automatically start cooking after
I ’:;\\ ~ //: | power level and time are set.
| i | 4.After the cooking time is up, the
| | unit will "Dong" to stop.
I | 5.1f the unit is not in use, always set
[ I time to "0".
I |
e - -
Function/Power Output Application
= 17% micro. Soften ice cream
*g 33% micro. Soup stew, soften butter
= 55% micro. Stew, fish
= 77% micro. Rice, fish, chicken, ground meat
= 100% micro. Reheat, milk, boil water, vegetables, beverage
Function/Power Output Application
b 80% grill 20% micro. Sausage, Lamb, Kabobs, Seafood, Steak
70% grill 30% micro. Chicken pieces, Chicken breasts, Pork chops
= 60% grill 40% micro. Whole chicken
e 100% grill Baken bread, Slice food

Notice: When removing food from the oven, please ensure that the oven power
is switched off by turning the clock switch to 0 (zero). Failure to do so,
and operating the microwave oven without food in it, can result in
overheating and damage to the magnetron.

12



Installation Instructions
Please Read the Manual Carefully Before Installation

ADJUST SCREW A —?

T

SCREW B

TRIM-KIT PLASTIC
COVER

FOOTPAD BLOCK ==

Please Note

Electrical connection

The oven is fitted with a plug and must be only connected to a properly installed earthed socket.
In accordance with the appropriate regulations, the socket must only be installed and the connecting
cable must only be replaced by a qualified electrician.

If the plug is no longer accessible following installation and all-pole isolating switch must be
present on the installation side with a contact gap of at least 3mm.



For the cabinet with a height of 362mm

A. Built-in furniture
The built-in cabinet shall not have a rear wall behind the appliance.
Minimum installation height is 85cm.
Do not cover ventilation slots and air intake points.

]
/

~—560*8

362+3 (45 |

i
|
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B. Install the Oven

ADJUST SCREW A

UPPER AIR TUNNEL

ADJUST HEIGHT
ADJUST SCREW A

/

TRIM KT

1. Fix ADJSUTSCREW A on the UPPER AIR TUNNEL of the oven, and then install
the oven into the cabinet.

e Adjust the height of ADJUST SCREW A to keep 1mm gap between the
ADJUST SCREW A and the top plane of cabinet.
e Do not trap or kink the power cord.

e Make sure that the oven is installed in the center of the cabinet.

SCREWB

INSTALLATION HOLE

2. Open the door; fix the oven to the cabinet with SCREW B at the INSTALLATION

HOLE of TRIM KIT. Then fix the TRIM-KIT PLASTIC COVER to the INSTALLATION
HOLE.
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For the cabinet with a height of 370mm

A. Built-in furniture
The built-in cabinet shall not have a rear wall behind the appliance.
Minimum installation height is 85cm.
Do not cover ventilation slots and air intake points.

1.

]
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. Install the Oven

ADJUST SCREW A UPPER AIR TUNNEL

ADJUST HEIGHT
ADJUST SCREW A

TRIM-KIT T

17




1. Fix ADJSUTSCREW A on the UPPER AIR TUNNEL of the oven, and then install
the oven into the cabinet.
e Adjust the height of ADJUST SCREW A to keep 1mm gap between the
ADJUST SCREW A and the top plane of cabinet.
e Do not trap or kink the power cord.
e Make sure that the oven is installed in the center of the cabinet.

SCREW B

INSTALLATION HOLE

2. Open the door; fix the oven to the cabinet with SCREW B at the INSTALLATION
HOLE of TRIM KIT. Then fix the TRIM-KIT PLASTIC COVER to the INSTALLATION
HOLE.

18



For the cabinet with a height of 380mm

A. Built-in furniture
The built-in cabinet shall not have a rear wall behind the appliance.
Minimum installation height is 85cm.
Do not cover ventilation slots and air intake points.

18 —»{je—
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. Install the Oven

X’

ADJUST SCREW A

UPPER AIR TUNNEL
ADJUST HEIGHT

ADJUST SCREW A

TRIM-KIT TRIMKIT

20




1. Fix ADJSUTSCREW A on the UPPER AIR TUNNEL of the oven, and then install
the oven into the cabinet.
e Adjust the height of ADJUST SCREW A to keep 1mm gap between the
ADJUST SCREW A and the top plane of cabinet.
e Do not trap or kink the power cord.
e Make sure that the oven is installed in the center of the cabinet.

SCREWB

INSTALLATION HOLE

2. Open the door; fix the oven to the cabinet with SCREW B at the INSTALLATION
HOLE of TRIM KIT. Then fix the TRIM-KIT PLASTIC COVER to the INSTALLATION
HOLE.

21



Trouble shooting

Normal

Microwave oven interfering
TV reception

Radio and TV reception may be interfered when
microwave oven operating. It is similar to the
interference of small electrical appliances, like
mixer, vacuum cleaner, and electric fan.

It is normal.

Dim oven light

In low power microwave cooking, oven light may
become dim. It is normal.

Steam accumulating on
door, hot air out of vents

In cooking, steam may come out of food. Most will
get out from vents. But some may accumulate
on cool place like oven door. It is normal.

Oven started accidentally
with no food in.

It is forbidden to run the unit without any food inside.
It is very dangerous.

Trouble

Possible Cause

Remedy

(1) Power cord not
plugged in tightly.

Unplug. Then plug again
after 10 seconds.

Oven can not
be started.

(2) Fuse blowing or
circuit breaker
works.

Replace fuse or reset circuit
breaker (repaired by
professional personnel

of our company)

(3) Trouble with outlet.

Test outlet with other
electrical appliances.

Oven does not heat.

(4) Door not closed well.

Close door well.

PN:16170000A74015

According to Waste of Electrical and Electronic Equipment
(WEEE) directive, WEEE should be separately collected and
treated. If at any time in future you need to dispose of this
product please do NOT dispose of this product with household
waste. Please send this product to WEEE collecting points

I \here available.
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OPATRENI, KTERA MAJi ZAMEZIT PRIPADNEMU
VYSTAVENiIi NADMERNEMU MNOZSTVI
MIKROVLNNE ENERGIE

(@) Nepokousejte se pouzivat tuto troubu s otevienymi
dvirky, protoze to by mohlo vést ke Skodlivému vystaveni
mikrovinné energii. Je dllezité zabranit rozbiti nebo
neodborné manipulaci s bezpec€nostnim blokovanim.

(b) Neumistujte zadné pfedméty mezi €elni stranu trouby
a dvifka, ani nedovolte, aby se na povrchu tésnéni
hromadila Spina nebo zbytky Cisticich prostfedku.

(c) VAROVANI: Jestlize jsou poskozena dvitka nebo
jejich tésnéni, trouba se nesmi pouzivat, dokud nebude
opravena kompetentni osobou.

DODATEK

Jestlize neni spotfebi€ udrzovan v Cistém stavu, jeho povrch
by se mohl narusit, coz by ovlivnilo Zivotnost spotiebice
a vedlo ke vzniku nebezpecné situace.

Technické udaje

Model: MIS1730B

Jmenovité napéti: 230 V~, 50 Hz

Jmenovity pfikon (mikrovinna energie): | 1050 W

Jmenovity vykon (mikrovinna energie): 700 W

Objem trouby: 171
Priimér oto¢ného talife: 245 mm
Vneéj$i rozméry: 595 x 344 x 388 mm

Cista hmotnost: 14 kg
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DULEZITE BEZPECNOSTNi POKYNY
A VAROVANI

Dodrzujte zakladni bezpecnostni opatfeni v€etné nasledujicich,
aby se snizilo nebezpecCi pozaru, urazu elektrickym proudem,
zranéni osob nebo vystaveni nadmérnému mnozstvi
mikrovinné energie pfi pouzivani spotfebice:

1. Zejména si piectéte a dodrzujte: ,OPATRENI,

KTERA MAJi ZAMEZIT PRIPADNEMU VYSTAVENI
NADMERNEMU MNOZSTVi MIKROVLNNE ENERGIE*.
2. Tento spotfebi¢ mohou pouzivat déti starSi osmi let

a osoby s omezenymi fyzickymi, smyslovymi nebo
duSevnimi schopnostmi nebo osoby nezkuSené a neznalé
za predpokladu, Ze maiji zajistény dohled nebo byly
pouceny o bezpecném pouzivani spotfebice a chapou
souvisejici rizika. Déti si se spotfebiCem nesméji hrat.

Déti nesméji provadét Cisténi a uzivatelskou udrzbu bez
dozoru, nebo pokud nejsou starSi osmi let. Déti mladsi
osmi let se nesmi pfiblizovat ke spotfebici, pokud nejsou
pod nepfetrzitym dohledem.

3. Uchovavejte spotrebi€ a jeho kabel mimo dosah déti
mladSich osmi let.

4. Pokud se poskodi napajeci kabel, vyménu musi provest
vyrobce, jeho servisni zastupce nebo osoba s podobnou
kvalifikaci, aby se vyloucilo riziko. (Plati pro spotrebicCe

s pfipojenim typu Y.)
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5. VAROVANI: Pted vyménou Zarovky se ujistéte, Ze je
spotrebiC vypnuty, aby se predeslo urazu elektrickym
proudem.

6. VAROVANI: Provadéni jakékoli udrzby nebo opravy
zahrnujici sejmuti krytu, ktery chrani pfed vystavenim
mikrovinné energii, je nebezpecné pro kohokoli kromé
kompetentni osoby.

7. VAROVANI: Tekutiny a jiné potraviny se nesmi ohfivat
v uzavienych nadobach, protoze by mohly vybouchnout.
8. PFi ohfivani potravin v plastovych nebo papirovych
nadobach sledujte troubu, protoze existuje moznost vzniceni.
9. Pouzivejte pouze nacini vhodné pro mikrovinné trouby.
10. Jestlize se objevi kouf, vypnéte spotfebi¢ nebo ho
odpojte od napajeni a nechte dvirka zaviena, aby se
plameny udusili.

11. Mikrovinny ohfev napoju muze vést ke zpozdénému
prudkému varu, proto je nutné davat pozor pfi manipulaci
s nadobou.

12. Obsah kojeneckych lahvi a détské vyzivy ve sklenicich
se musi zamichat nebo protfepat a pfed krmenim je nutné
zkontrolovat jeho teplotu, aby se zamezilo popaleni.

13. V mikrovinné troubé by se neméla ohfivat vejce ve
skorapkach a cela vejce na tvrdo, protoze by mohla
vybouchnout, a to i po skon€eni mikrovinného ohfevu.

14. Trouba by se méla pravidelné Cistit v€etné
odstrafiovani veskerych usazenin pokrmda.

15. KdyZ se trouba nebude udrzovat v Cistém stavu,
mohlo by to vést k naruseni povrchu, coz by mohlo
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nepfiznivé ovlivnit Zivotnost spotfebiCe a pfipadné
zpusobit nebezpeénou situaci.

16. PouZivejte pouze takovou teplotni sondu, ktera je
doporucena pro tuto troubu. (Plati pro trouby vybavené
funkci umoZnujici pouzivat sondu snimajici teplotu.)

17. Mikrovinna trouba se musi pouzivat s otevienymi
dekoracnimi dvirky. (Plati pro trouby s dekoraénimi dvirky.)
18. Spotfebic je urCen k pouziti v domacnosti a

podobnych aplikacich, jako jsou:

-kuchynky pro personal v obchodech, kancelarich a na
dalSich pracovistich;

-hotely, motely a dalSich obytné objekty, v nichz je pouzivan
zakazniky;

-na chalupach;

-v ubytovacich zafizenich typu penzionu se snidani.

19. Mikrovinna trouba je ur€ena k ohfivani pokrmua a napoju.
Suseni potravin nebo obleceni a ohfivani ohfivacich
podusdek, pantofli, houbicek, vihkych latek apod. by mohlo
vest K riziku zranéni, vzniceni nebo pozaru.

20. V mikrovinné troubé neni dovoleno pfipravovat

pokrmy a napoje v kovovych nadobach.

21. Spotiebi€ se nesmi Cistit parnim Cisticem.
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22. Spotiebi€ se nesmi instalovat za dekoracni dvifka, aby
se zamezilo pfehfivani. (Toto neplati pro spotfebice

s dekora¢nimi dvirky.)

23. Tato mikrovinna trouba je ur€ena k vestavéni.

24. Pri vyjimani nadob ze spotrebiCe je tfeba davat pozor,
aby se neposunul otocny talif. (Plati pro pevné instalované
a vestavné spotfebiCe umisténé ve vysSce nejméné 900 mm
nad podlahou, které maji odnimatelné otoCné talife.

Toto vSak neplati pro spotiebiCe s vodorovnymi dvirky se
spodnim zavésem.)

POZORNE SI PRECTETE A USCHOVEJTE PRO
BUDOUCI POUZITI
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Instalace uzemnéni za Ucelem snizeni rizika

zranéni
NEBEZPECI

Nebezpedi urazu elektrickym
proudem. Kontakt s nékterymi
vnitfnimi sou¢astmi maze
zpusobit vazné zranéni nebo
usmrceni. Nerozebirejte tento
spotrebic.

VAROVANI

Nebezpedi urazu elektrickym
proudem. Nespravné
uzemnéni maze vést k urazu
elektrickym proudem.
Nezapojujte spotfebi€ do
zasuvky, dokud nebude
spravné nainstalovany

a uzemnény.

Tento spotiebi¢ musi byt
uzemnény. Uzemnéni snizuje
riziko Urazu elektrickym
proudem v pfipadé
elektrického zkratu tim, ze
poskytuje vodi¢ pro odvod
elektrického proudu.

Tento spotfebic je vybaven
kabelem s uzemrovacim
vodiCem a uzemnovaci
zastrékou. Zastrcku je nutné
zasunout do nalezité
nainstalované a uzemnéné
zasuvky.

Pokud plné nechapete pokyny
pro uzemnéni nebo mate
pochybnosti, zda je je spotfebic
spravné uzemnény, poradte se
s kvalifikovanym elektrikaifem
nebo servisnim technikem.
Jestlize je zapotfebi pouzit
prodluzovaci kabel, pouzijte
pouze trojzilovy prodluZovaci
kabel.

1. Dodany napajeci kabel je
kratky, aby se snizilo riziko
zamotani nebo zakopnuti

o delSi kabel.

2. Pokud se pouziva dlouhy
pfipojeny nebo prodluzovaci
kabel:

1) Jmenovité hodnoty
elektrického napajeni
vyznacené na pfipojeném nebo
prodluzovacim kabelu musi byt
alespon stejné velké jako
hodnoty spotfebice.

2) Prodluzovaci kabel musi byt
trojzilovy kabel s uzemnénim.
3) Dlouhy kabel by mél byt
veden tak, aby nevisel pres
pracovni desku nebo desku
stolu na misté, kde by za néj
mohly tahat déti nebo kde by

0 n&j mohl nékdo neumysiné
zakopnout.
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CISTENI

Je nutné odpojit spotfebi¢ od napajeni.

1. Po pouZiti otfete vnitfni prostor trouby navihéenym hadrem.
2. Umyjte pfisluSenstvi béznym zplsobem v mydlové vodé.
3. Kdyz jsou ram dvifek, tésnéni a okolni soucasti
znecisténé, musite je peclivé ocistit vihkym hadrem.

4. K cisteni skla ve dvifkach trouby nepouzivejte drsné Cistici
prostfedky s brusnym uc€inkem ani ostré kovové Skrabky,
protoZze by mohly poskrabat povrch, coz by mohlo veést
k roztfisténi skla.

5. Tip pro CiSténi — pro snazsi Cisténi stén vnitfniho prostoru,
které se mohou dotykat pfipravovanych pokrma: Viozte do
misy polovinu citronu, pfidejte 300 ml vody a na 10 minut
zapnéte mikrovinnou troubu nastavenou na 100% vykon.
Otfete troubu mékkou, suchou latkou.

KUCHYNSKE NACINI

POZOR

Nebezpeél’ zranéni Viz pokyny ,Materialy, které Ize pouzivat
Provadéni iakékoli v mikrovinné troub& nebo kterym se v mikrovinné
- J troubé vyhybat“. Miize existovat urcité nekovové
udrzbylpe,bo _opra,vy kuchyriské nacini, jehoz pouzivani pro mikrovinny
zahrnujici sejmuti Krytu,  onfev neni bezpeéné. Mate-li pochybnosti,
ktery chrani pfed mzete dotéené nadini vyzkouset podle nize
vystavenim mikrovinné  Ppopsaného postupu.

energii, je nebezpeCné  Zkouska kuchyfiského nagini:

; X 1. Naplite nadobu uréenou pro mikrovinnou
pro kOhOKOII, krome troubu jednim Salkem (250 ml) studené vody
kompetentni osoby. a vlozte do ni dot&ené nacini.

2. Vafte jednu minutu na maximalni vykon.

3. Opatrné se dotknéte nacini. Jestlize je prazdné
nacini teplé, nepouzivejte ho k pfipravé pokrmu
s mikrovinnym ohfevem.

4. Délka vafreni nesmi pfekrocit jednu minutu.
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Materialy, které Ize pouzivat v mikrovinné troubé

Kuchyriské nacini

Poznamky

Gratinovaci misa

Ridte se pokyny vyrobce. Dno gratinovaci misy musi byt alespori 5 mm
nad otoénym talifem. Nespravné pouziti muze zpusobit rozbiti
oto€ného talife.

Stolni nadobi

Pouze vyrobky uréené pro mikrovinnou troubu. Ridte se pokyny
vyrobce. Nepouzivejte prasklé nebo otlu¢ené nadobi.

Zavarovaci sklenice

Vzdy sejméte vicko. Pouzivejte pouze k ohfevu pokrmu, dokud nebude
teply. VétSina zavarovacich sklenic neni zaruvzdorna a mohla by
prasknout.

Sklenéné nadobi

Pouze Zaruvzdorné sklenéné nadobi pro troubu. Ujistéte se, Zze nema
metalické lemovani. Nepouzivejte prasklé nebo otlu¢ené nadobi.

Sacky na peceni

Ridte se pokyny vyrobce. Nezapinejte kovovou sponu. Nafiznéte je,

v troubé aby mohla unikat para.
Papirové talife Pouzivejte pouze ke kratkodobému vareni/ohfevu. Béhem vareni
a kelimky nenechavejte troubu bez dozoru.

Papirové utérky

Pouzivejte k zakryvani pokrmu za Ucelem prihfivani a absorbovani tuku.
Pouzivejte pouze pod dozorem ke kratkodobé pripravé pokrma.

Pergamenovy papir

Pouzivejte k zakryvani, aby se predeslo rozstfiku, nebo k obalovani pfi
peceni v pare.

Plasty

Pouze vyrobky uréené pro mikrovinnou troubu. Ridte se pokyny
vyrobce. Mély by byt oznaceny jako ,ur¢ené pro mikrovinnou troubu®.
Nékteré plastové nadoby béhem ohfivani pokrmu uvnitf méknou.
LVarné sacky“ a tésné uzavrené plastové sacky by se mély nafiznout,
propichnout nebo odvétrat podle pokyn(i na obalu.

Plastove folie

Pouze vyrobky ur¢ené pro mikrovinnou troubu. Pouzivejte k zakryvani
potravin béhem pfipravy, aby si udrzely vihkost. Zabrarite tomu, aby se
plastové folie dotykaly potravin.

Teploméry

Pouze vyrobky ur¢ené pro mikrovinnou troubu (teploméry na maso
a cukrovi).

Voskovy papir

Pouzivejte k zakryvani, aby se predeslo rozstfiku a ztraté vihkosti.

Materialy, kterym se v mikrovinné troubé vyhybat

Kuchynské nacini

Poznamky

Hlinikovy plech

Mohl by zpUsobit vznik elektrického oblouku. Pfemistéte pokrm do misy
ur¢ené pro mikrovinnou troubu.

Kartonovy obal na
potraviny s kovovym
drzadlem

Mohl by zpusobit vznik elektrického oblouku. Pfemistéte pokrm do misy
ur¢ené pro mikrovinnou troubu.

Kovové nacini nebo
nacini s kovovym
lemovanim

Kov stini potraviny pfed mikrovinnou energii. Kovové lemovani by
mohlo zpUsobit vznik elektrického oblouku.

Kovové stahovaci pasky Mohly by zpusobit vznik elektrického oblouku a oheri v troubé.

Papirové sacky

Mohly by zpUsobit oheri v troubé.

Pénové plasty

Pénové plasty by se mohly plsobenim vysoké teploty roztavit nebo
kontaminovat tekutinu uvnitf.

Drevo

Drevo pfi pouzivani v mikrovinné troubé vyschne a mohlo by se
rozstépit nebo prasknout.
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SESTAVENI TROUBY

Nazvy soucasti trouby a pfislusenstvi
Vyjméte troubu a vSechny materialy z kartonového obalu a vnitfniho
prostoru trouby. Trouba se dodava s nasledujicim pfislusenstvim:

Sklenény talif 1 A
Sestava oto¢ného prstence 1
Navod k obsluze 1 b

“-...-/ A) Ovladaci panel

G B) Osa otocného talife
C) Sestava otocného prstence
D) Sklenény talif
E) Pozorovaci okénko
F) Sestava dvifek
G) Systém bezpecnostniho blokovani

Instalace oto¢ného talire

Stred (na spodni strané) a. Nikdy nepokladejte sklenény talif spodni stranou
vzhlru. Nic nesmi omezovat sklenény talif v pohybu.
b. Béhem pfipravy pokrmd se musi vzdy pouzivat
Sklenény talif _(’:— i.r-) sklenény talif i sestava otoc¢ného prstence.
. - c. VSechny potraviny a pokrmy v nadobach se musi
vzdy pokladat na sklenény talif.

l d. Dojde-li k prasknuti nebo rozbiti sklenéného talife
Osa otocného talife

nebo sestavy oto€ného prstence, obratte se na
nejblizSi autorizované servisni stfedisko.

Sestava oto¢ného prstence
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Instalace a zapojeni

1.
2.

N

Tento spotrebicC je ur€en pouze k pouzivani vdomacnosti.
Tato trouba je ur€ena pouze k vestavnému pouZiti.

Neni urCena k polozeni na pracovni desku ani k pouzivani
uvnitf skfiné.

. Ridte se specialnimi pokyny pro instalaci.
. Spotfebi€ Ize instalovat do nasténné skfiné o Sifce 60 cm.
. Spotrebi€ je vybaven zastrCkou a smi byt pfipojen pouze

k radné nainstalované uzemnéné zasuvce.

. Sitové napéti musi odpovidat hodnoté napéti uvedené na

typovém Stitku.

. Instalaci zasuvky a vyménu pfipojovaciho kabelu smi

provadét pouze kvalifikovany elektrikar. Pokud po instalaci
jiz neni pristupna zastrcka, je nutné, aby bylo misto
instalace vybaveno vicepolovym vypinacim zafizenim se
vzdalenosti kontaktd nejméné 3 mm.

. Nesmi se pouzivat adaptéry, rozboCovace ani prodluzovaci

kabely. Pretizeni mize vést k nebezpedi pozaru.

Pristupny povrch nesmi byt
za provozu horky.
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PROVOZ

Ovladaci panel a funkce
Pokyny pro ovladani

|
|
|
|
| |
vykon - ST TN | 1.Chcete-li nastavit vykon peceni, otocte knoflik
| ~/( )\)5 | vykonu na poZadovany stuperi.
| = /: | 2.Chcete-li nastavit dobu peceni, otocte knoflik
| e | ¢asovace na pozadovany ¢as podle pokynt
| 8 1 | pro pfipravu pokrmu.
v . * _\\i\s 3.AZ nastavite stupen vykonu a ¢as, mikrovinna
casovac - | 3;\ f /i: ! trouba se automaticky spusti.
I 201}\:__,{5 ! 4.Po uplynuti doby peceni se ozve zvuk zvonku
| e | a spotfebié se zastavi.
| I 5.JestliZze se spotiebi¢ nepouziva, vzdy
| - — — = | nastavte ¢as na hodnotu ,0“.
N o
| - oo
Funkce/stupen Vykon Pouziti
= 17 % mikro. Rozpousténi zmrzliny
*g 33% mikro. Polévka, dusené pokrmy, rozpousténi masla
= 55% mikro. Dusené pokrmy, ryby
= 77% mikro. Ryze, ryby, kuFe, mleté maso
= 100% mikro. Pfihfivani, mléko, vafeni vody, zelenina, napoje
Funkce/stupen Vykon Pouziti

1

80 % gril 20 % mikro.

Klobasa, jehné&i maso, kebab, morské plody, steak

70 % gril 30 % mikro.

Kufeci kousky, kufeci prsa, veproveé kotlety

-

60 % gril 40 % mikro.

Celé kure

100 % gril

Peceny chléb, platky potravin

Upozornéni: Pfi vyjimani pokrmu z trouby otocéte spina¢ hodin na nulu (0), aby bylo jisté,
ze je trouba vypnuta. Pokud tak neucinite a zapnete mikrovinnou troubu
bez pokrmu uvnitf, mohlo by dojit k pfehfati a poSkozeni magnetronu.
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Pokyny pro instalaci
Pred instalaci si pozorné prectéte navod

BLOK NA NOHY =— {\

= ")
R — IL N =

SERIZOVACI SROUB A —T

SROUB B —'

PLASTOVY UZAVER -
PRO LISTU

przAk — SEHOER) L
R 5
Upozornéni

Pripojeni k elektrickému napajeni

Trouba je vybavena zastr€kou a smi byt pfipojena pouze k fadné nainstalované uzemnéné
zasuvce. V souladu s pfisluSnymi pfedpisy smi zasuvku instalovat a pfipojovaci kabel vyménovat
pouze kvalifikovany elektrikar.

Pokud po instalaci jiz neni pfistupna zastréka, je nutné, aby bylo misto instalace vybaveno
vicepdlovym oddélovacim vypinac¢em se vzdalenosti kontaktt nejméné 3 mm.



Pro skfin o vySce 362 mm

A. Nabytek pro vestavéni
Vestavna skfinh nesmi mit za spotifebi¢em zadni sténu.
Minimalni instalaéni vySka je 85 cm.
Nezakryveijte vétraci $térbiny a mista pro pfivod vzduchu.

1.

]
/

~—560*8

362+3 (45)—>| |«




B. Instalace trouby

SERIZOVACI SROUB A HORNI VETRACI TUNEL

NASTAVTE VYSKU
SERIZOVACI SROUB A

LISTA

1. Upevnéte SERIZOVACI SROUB A na HORNI VETRACI TUNEL trouby a poté
troubu nainstalujte do skfiné.
e Nastavte vy$ku SERIZOVACIHO SROUBU A tak, aby mezi SERIZOVACIM
SROUBEM A a horni rovinou sk¥iné byla mezera 1 mm.
e Nesvirejte ani nezauzlujte napajeci kabel.
e Uijistéte se, Ze je trouba instalovana ve stfedu skfiné.

$ROUB B

MONTAZNi OTVOR

2. Otevrete dvitka; pfipevnéte troubu ke skiini pomoci Sroubu B v montaznim otvoru
LISTY. Poté pfipevnéte PLASTOVY UZAVER PRO LISTU k montaznimu otvoru.

36



Pro skfin o vysce 370mm

A. Nabytek pro vestavéni
Vestavna skfifh nesmi mit za spotfebi¢em zadni sténu.
Minimalni instalaéni vySka je 85 cm.
Nezakryvejte vétraci $térbiny a mista pro pfivod vzduchu.

1.

370+3 (45)—»] |«
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. Instalace trouby

SERIZOVACI SROUB A HORNI VETRACI TUNEL

NASTAVTE VYSKU
SERIZOVACI SROUB A

LISTA LISTA
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1. Upevnéte SERIZOVACI SROUB A na HORNI VETRACI TUNEL trouby a poté
troubu nainstalujte do skfiné.
e Nastavte vysku SERIZOVACIHO SROUBU A tak, aby mezi SERIZOVACIM
SROUBEM A a horni rovinou skfiné byla mezera 1 mm.
e Nesvirejte ani nezauzlujte napajeci kabel.
e Ujistéte se, Ze je trouba instalovana ve stfedu skfiné.

SROUB B

MONTAZNi OTVOR

2. Otevrete dvitka; pfipevnéte troubu ke skiini pomoci Sroubu B v montaznim otvoru
LISTY. Poté pfipevnéte PLASTOVY UZAVER PRO LISTU k montaznimu otvoru.
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Pro skfin o vysce 380mm

A. Nabytek pro vestavéni
Vestavna skfifi nesmi mit za spotfebi¢em zadni sténu.
Minimalni instalacni vySka je 85 cm.
Nezakryvejte vétraci Stérbiny a mista pro pfivod vzduchu.

18
18 —»{je—
=|
2.
~—600—,
(45)
o

(45

WA
i
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. Instalace trouby

X’

SERIZOVACI $ROUB A

HORNI VETRACI TUNEL
NASTAVTE VYSKU

SERIZOVACI SROUB A

LISTA LISTA
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1. Upevnéte SERIZOVACI SROUB A na HORNI VETRACI TUNEL trouby a poté
troubu nainstalujte do skfiné.
e Nastavte vysku SERIZOVACIHO SROUBU A tak, aby mezi SERIZOVACIM
SROUBEM A a horni rovinou skfiné byla mezera 1 mm.
e Nesvirejte ani nezauzlujte napajeci kabel.
e Ujistéte se, Ze je trouba instalovana ve stfedu skfiné.

SrROUB B

MONTAZNi OTVOR

2. Otevrete dvitka; pfipevnéte troubu ke skiini pomoci Sroubu B v montaznim otvoru
LISTY. Poté pfipevnéte PLASTOVY UZAVER PRO LISTU k montaznimu otvoru.
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Reseni problému

Normalni

Mikrovinna trouba rusi pfijem
televize

Za provozu mikrovinné trouby miize dochazet k ruseni
pfijmu rozhlasového a televizniho signalu. Ruseni je
podobné jako u malych elektrickych spotrebica,
napfiklad mixéru, vysavace a elektrického ventilatoru.
Jedna se o normalni jev.

Ztlumeni osvétleni trouby

Pfi pfipravé pokrm0 s mikrovinnym ohfevem na maly
vykon se muze ztlumit osvétleni. Jedna se o normaini jev.

Usazovani pary na dvirkach,
horky vzduch vychazejici
z vétracich Stérbin

PFi peeni muze z pokrmu vychazet para. Vétsina se
dostane ven skrz vétraci Stérbiny. Ale trochu pary se
muze usadit na néjakém chladném misté, jako jsou
dvitka trouby. Jedna se o normalni jev.

Neumysiné spusténi trouby
bez pokrmu uvnitf.

Je zakazano spoustét spotfebic, kdyz uvnitf neni zadny
pokrm. Je to velmi nebezpecné.

Problém Mozna pri€ina

Naprava

(1) Napajeci kabel neni
spravné zapojeny
Vv zasuvce.

Vytahnéte zastrcku ze zasuvky.
Potom ji po 10 sekundach opét
zasurite.

(2) Spalena pojistka nebo

Troubu nelze spustit. L
vypnuty jistic.

Vyménite pojistku nebo znovu
zapnéte jisti¢ (opravu musi
provést odborny personal nasi
spolecnosti)

(3) Problém se zasuvkou.

Vyzkousejte zasuvku
pomoci jinych elektrickych
spotrebicu.

(4) Nejsou spravné

Trouba nehreje. PR
zaviena dvirka.

Ddkladné zavrete dvirka.

PN:16170000A74015

Podle smérnice o odpadnich elektrickych a elektronickych
zafizenich (OEEZ) je nutné tato zafizeni sbirat a nakladat s nimi
oddélené. JestliZze se budete nékdy v budoucnu potfebovat
zbavit tohoto vyrobku, NEVYHAZUJTE ho do domovniho
odpadu. Odevzdejte tento vyrobek do sbérného dvora pro

OEEZ, pokud je k dispozici.
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BEZPECNOSTNE OPATRENIA NA
PREDCHADZANIE MOZNEHO VYSTAVENIA
NADMERNEJ MIKROVLNNEJ ENERGII

(@) Nepokusaijte sa pouzivat tuto rdru s otvorenymi
dvierkami, pretoze to méze mat’ za nasledok Skodlivé
vystavenie mikrovinnej energii. Je dolezité, aby ste
neposkodili bezpecnostné znamky ani s nimi nemanipulovali.

(b) Neumiestiujte ziadne predmety medzi prednu stranu
rury a dvierka, ani nedovolte, aby sa na tesniacich plochach
nahromadili zvysky zeminy alebo Cistiaceho prostriedku.

(c) VAROVANIE: Ak su dvierka alebo tesnenia poskodené,
rdra sa nesmie pouzivat, kym ju neopravi kompetentna osoba.

DODATOK

Ak zariadenie nie je udrziavané v dobrom stave €o sa tyka
Cistoty, jeho povrch by sa mohol znehodnotit, mohlo by to
ovplyvnit Zivotnost zariadenia a viest’ k nebezpecnej situacii.

Specifikacie

Model: MIS1730B

Menovité napatie: 230V~ 50Hz
Menovity prikon (mikrovinna rara): 1050 W

Menovity vystupny vykon (mikrovinna rura): 700 W

Kapacita mikrovinnej rary: 171

Priemer otocného taniera: @ 245 mm
VonkajSie rozmery: 595 x 344 x 388 mm
Vaha netto: 14 kg
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DOLEZITE BEZPECNOSTNE UPOZORNENIA

Aby ste znizili riziko poziaru, urazu elektrickym pradom,
poranenia oséb alebo vystavenia nadmernej energii
mikrovinnej rury pri pouzivani vasho spotrebica,
dodrzujte zakladné opatrenia vratane nasledujucich:

1. Pregitajte si a dodrzujte konkrétne: ,BEZPECNOSTNE
OPATRENIA NA PREDCHADZANIE MOZNEHO
VYSTAVENIA NADMERNEJ MIKROVLNNEJ ENERGII*.
2. Deti starSie ako 8 rokov a osoby s obmedzenymi
fyzickymi, zmyslovymi alebo duSevnymi schopnostami
alebo nedostatkom skusenosti ¢i vedomosti mézu tento
pristroj pouzivat pod dohfadom, resp. po pouceni

a oboznameni sa s bezpe¢nym spésobom pouzivania

a porozumeni moznym nebezpecenstvam. Deti sa so
spotrebi¢om nesmu hrat. Cistenie a uzivatel'sku udrzbu by
nemali vykonavat’ deti bez dozoru, pokial nie su starSie
ako 8 rokov. Deti do 8 rokov udrzujte mimo dosahu alebo
ich majte pod neustalym dohladom.

3. Spotrebic a jeho kabel uchovavajte mimo dosahu deti
mladsSich ako 8 rokov.

4. Ak je poskodeny vonkajSi napajaci kabel, v zaujme
eliminacie akéhokolvek rizika ho musi vymenit vyrobca,
jeho servisny zastupca alebo rovnako kvalifikovana osoba.
(Pre spotrebi¢ s nastavcom typu Y)
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5. VAROVANIE: Pred vymenou ziarovky sa uistite, ze je
spotrebi€ vypnuty, aby nedoslo k urazu elektrickym prudom.
6. VAROVANIE: Pre kohokolvek iného ako

kompetentnu osobu je nebezpeéné vykonavat

akykolvek servis alebo opravu, ktora zahfha odstranenie
krytu, ktory poskytuje ochranu pred vystavenim

mikrovinnej energii.

7. VAROVANIE: Kvapaliny a iné potraviny sa nesmu ohrievat
v uzavretych nadobach, pretoze by mohli vybuchnut.

8. Pri zohrievani potravin v plastovych alebo papierovych
nadobach sledujte ruru z dévodu moznosti zapalenia.

9. Pouzivajte len pribory, ktoré su vhodné na pouzitie

v mikrovinnych rurach.

10. Ak vychadza dym, vypnite alebo odpojte spotrebiC

a nechajte dvere zatvorené, aby ste utimili vSetky plamene.
11. Pri mikrovinnom ohreve napojov méze dojst

k oneskorenému erupénému varu, preto je pri manipulacii

s nadobou potrebné postupovat opatrne.

12. Obsah doj¢enskych flia$ a detskej vyzivy v poharoch sa
musi premieSat alebo pretrepat a pred kimenim je potrebné
skontrolovat’ ich teplotu, aby sa zabranilo obareniu.

13. Vajcia v Skrupine a celé vajcia uvarené natvrdo sa nesmu
zohrievat’ v mikrovinnych rarach, pretoze by monhli explodovat,
a to aj po skonceni zahrievania v mikrovinne;j rure.

14. Rura by sa mala pravidelne Cistit' a mali by sa odstranit
vSetky potravinové usadeniny.

15. AK ruru neudrzujete v Cistote, mohlo by to viest’

k posSkodeniu povrchu, o by mohlo nepriaznivo
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ovplyvnit zivotnost' spotrebiCa a mohlo by to spésobit
nebezpecnu situaciu.

16. Pouzivajte iba teplotnu sondu odporu¢anu pre tuto raru.
(pre rury vybavené zariadenim na pouzitie teplotnej sondy.)
17. Mikrovinnu ruru je potrebné obsluhovat' s otvorenymi
dekorativnymi dvierkami. (pre rury s dekorativnymi dvierkami.)
18. Tento spotrebic je ur€eny na pouzivanie v domacnostiach
a podobnych aplikaciach, ako napr.:

-kuchynské priestory pre personal v obchodoch, uradoch
a inych pracovnych prostrediach,

-zakaznici v hoteloch, moteloch a dalSich prostrediach
rezidencného typu,

-farmy,

-prostredie typu prenocovania s rafiajkami.

19. Mikrovinna rura je ur€ena na ohrev jedal a napojov.
SuSenie potravin alebo odevov a ohrievanie vyhrievacich
podloziek, papuc, hubiek, vihkej utierky a pod. mbéze viest
k riziku zranenia, vznietenia alebo poziaru.

20. Pocas varenia v mikrovinnej rure nie je povolené
pouzit kovové nadoby na jedlo a napoje.

21. Spotrebi€ sa nesmie Cistit parnym CistiCom.
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22. Spotrebi¢ nesmie byt inStalovany za dekorativnymi
dvierkami, aby nedoslo k prehriatiu. (Nevztahuje sa na
spotrebiCe s dekorativnymi dvierkami.)

23. Mikrovinna rura sa méze pouZzit' ako vstavany spotrebic.
24. Pri vyberani nadob zo spotrebi€a treba dbat na to, aby sa
otoCny tanier neposunul. (Pre pevné spotrebice a vstavané
spotrebice, ktoré sa pouzivaju najmenej 900 mm nad podlahou
a maju odnimatefné otocné taniere. Nevztahuje sa to na
spotrebiCe s horizontalnymi dolnymi vyklopnymi dvierkami.)

POZORNE PRECITAJTE A UCHOVAVAJTE PRE
BUDUCE POUZITIE

48



Aby sa znizilo riziko zranenia osob,

inStalacia uzemnenia
NEBEZPECENSTVO

Nebezpecenstvo Urazu
elektrickym pradom.

Dotyk s niektorymi vnutornymi
komponentmi méze spbsobit’
vazne zranenie alebo smrt.
Tento spotrebiC nerozoberajte.

VAROVANIE

Nebezpecenstvo Urazu
elektrickym pradom.
Nespravne pouzitie uzemnenia
moZe viest k urazu elektrickym
prudom.

Nezapajajte zariadenie do
zasuvky, pokial nie je spotrebic
spravne nainstalovany

a uzemneny.

Spotrebi¢ musi byt uzemneny.
V pripade elektrického skratu
uzemnenie zniZuje riziko
urazu elektrickym pradom
tym, Ze poskytuje unikovy
vodi¢ pre elektricky prud.
Tento spotrebi€ je vybaveny
kablom s uzemnovacim
drétom a uzemnovacou
zastrCkou. ZastrCka musi byt
zapojena do zasuvky, ktora je
spravne nainstalovana a
uzemnena.

AK nie su pokyny na
uzemnenie uplne pochopené
alebo ak existuju pochybnosti

o tom, Ci je spotrebi€ spravne
uzemneny, obratte sa na
kvalifikovaného elektrikara
alebo servisného technika.

Ak je potrebné pouzit
predlzovaci kabel, pouzivajte
iba 3-drétovy predlzovaci kabel.

1. Kratky napajaci kabel je

k dispozicii na znizenie rizik
vznikajucich zo zamotania sa do
dlhSieho kabla alebo zakopnutia
o dIhSi kabel.

2. Ak sa pouziva dlhy kabel
alebo predlZzovaci kabel:

1) Oznacené elektrické napatie
supravy kablov alebo
predlZzovacieho kabla by malo
byt asporn také velké ako
elektrické napatie spotrebica.

2) Predlzovaci kabel musi byt
uzemnovaci 3-drétovy kabel.

3) DIha $nura by mala byt
usporiadana tak, aby sa
neprekryvala cez dosku pultu
alebo dosku stola, kde by ju
mohli deti potiahnut alebo o fiu
neumyselne zakopnut.

49



CISTENIE

Uistite sa, ze ste spotrebi€ odpojili od zdroja napajania.

1. Po pouziti vycCistite vnutorny priestor rary mierne
navlh¢enou handrickou.

2. Prislusenstvo Cistite obvyklym spésobom v mydlovej vode.
3. Ram dvierok, tesnenie a susediace Casti je potrebné pri
znecCisteni dokladne ocistit' vinkou handrickou.

4. Na Cistenie skla dvierok rury nepouzivajte drsné abrazivne
Cistiace prostriedky ani ostré kovové Skrabky, pretoze by monhli
povrch poskriabat a spésobit’ rozbitie skla.

5. Tip na Cistenie --- Pre jednoduchSie Cistenie vnutornych
stien, ktorych sa mdze dotykat varené jedlo: Polovicu citronu
dajte do misky, pridajte 300 ml (1/2 pinty) vody a zohrievaijte
na 100 % mikrovinny vykon po dobu 10 minut. Ruru Cistite
makkou, suchou handrickou.

RIADY
POZOR

Nebezpec':enstvo urazu Pozrite si pokyny o ,Materialoch, ktoré mbzete
Pre kohokolvek iného alebo nesmiete v mikrovinnej rure pouzit.“ Niektoré

ko k , nekovové pribory nemusia bezpe¢né na pouzitie
ako Ompetentnu osobu v mikrovinnej rure. V pripade pochybnosti mozete

je nebezpeéné prislusny riad otestovat podla niz$ie uvedeného
vykonavat akykolvek postupu.
servis alebo opravu, Test riadu:

ktora zahfma odstranenie 1. Naplite nadobu bezpecnu pre mikrovinna raru
1 Salkou studenej vody (250 ml) spolu

krytu, ktory poskthJe s prisluSnym riadom.
ochranu pred Vystavenim 2. Zohrievajte na maximalnom vykone po dobu

: : - 1 minuty.
mlkrOVInneJ energil. 3. Riad opatrne prehmatajte. Ak je prazdny riad teply,
nepouzivajte ho na varenie v mikrovinnej rure.

4. NeprekraCujte ¢as varenia 1 minutu.
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Materialy, ktoré mézete pouzit v mikrovinnej rare

Riady

Poznamky

Zhnednuta nadoba

Postupujte podla pokynov vyrobcu. Spodna cast zhnednutej
nadoby musi byt aspori 3/16 palca (5 mm) nad oto€nym tanierom.
Nespravne pouzivanie mbze spbsobit zlomenie otoéného taniera.

Jedalensky riad

Iba ten, ktory je vhodny do mikrovinnej rdry. Dodrziavajte pokyny
vyrobcu. Nepouzivajte popraskané alebo nalomené riady.

Sklenené pohare

VZdy odstrarite vieCko. PouZivajte len na ohrievanie jedla, kym nie je
len teplé. Vacsina sklenenych poharov nie je tepelne odolna a méze
sa rozbit.

Skleneny riad

Iba tepelne odolny skleneny riad vhodny do rury. Uistite sa, ze
neobsahuje ziadne ozdobné kovové prvky. Nepouzivajte
popraskané alebo nalomené riady.

Vrecka na varenie

Postupujte podla pokynov vyrobcu. Nezatvarajte kovovym

do rury povrazom. Urobte Strbiny, aby para mohla unikat.
Papierové taniere Pouzivajte len na kratkodobé varenie/ohrievanie. Pocas varenia
a pohare nenechavaijte raru bez dozoru.

Papierové utierky

Pouzivajte na zakrytie potravin pri zohrievani a vstrebavani tuku.
PouZivajte pod dohlfadom len na kratkodobé varenie.

Pergamenovy papier

Pouzite ako kryt, aby sa zabranilo rozstrekovaniu alebo ako kryt
pre naparovanie.

Plasty

Iba ten, ktory je vhodny do mikrovinnej rary. Dodrziavajte pokyny
vyrobcu. Mali by byt oznacené ako ,Vhodné do mikrovinnej rary*.
Niektoré plastové nadoby zmaknu, ked sa jedlo vo vnutri zohreje.
,vrecka na varenie“ a tesne uzavreté plastové vrecka by sa mali
rozrezat, prepichnut alebo odvzdusnit podla pokynov na obale.

Plastovy obal

Iba ten, ktory je vhodny do mikrovinnej rury. Pouzivajte na
zakrytie jedla poCas varenia, aby sa zachovala vihkost.
Nedovolte, aby sa plastovy obal dotykal potravin.

Teplomery

Iba vhodné do mikrovinnej rary (teplomery na maso a cukrovinky).

\Voskovy papier

Pouzite ako kryt, aby ste zabranili rozstrekovaniu a udrzali vihkost.

Materialy, ktorym je potrebné sa vyhnut v mikrovinnej rare

Riady

Poznamky

Hlinikovy zasobnik

Mb&ze spOsobit’ iskrenie. Dajte jedlo do mikrovinnej rury.

Obal na potraviny s
kovovou rukovatou

Moze spOsobit iskrenie. Dajte jedlo do mikrovinnej rury.

Kovové alebo ozdobné
kovoveé riady

Kov chrani jedlo pred mikrovinnou energiou. Kovova lista
moze spbsobit iskrenie.

Kovoveé skrutené Snury

M6zu spOsobit iskrenie a mézu spbsobit poziar v rure.

Papierové vrecko

Mb&ze spOsobit poziar v rure.

Plastova pena

Plastova pena sa méze roztavit alebo kontaminovat tekutinu vo
vnutri, ked je vystavena vysokej teplote.

Drevo

Pri pouziti v mikrovinnej rare drevo vyschne a méze sa
rozstiepit alebo popraskat.
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NASTAVENIE RURY

Nazvy Casti a prisluSenstva rury
Vyberte ruru a vSetky materialy z kartonu a z vnutra rary. Vasa rura je
dodavana s nasledujucim prislusenstvom:

Skleneny podnos 1 A
Zostava oto¢ného taniera 1
Navod na obsluhu 1
B,
- |
4
-
El
'--., ) A) Ovladaci panel
G B) Otoény hriader

C) Zostava oto¢ného taniera

D) Skleneny podnos

E) Pozorovacie okienko

F) Montaz dveri

G) Bezpec&nostny blokovaci systém

InStalacia otoéného taniera

Rozbog&ovaé (spodna strana) a. Skleneny podnos nikdy neumiestfiujte hore dnom.
Skleneny podnos by nikdy nemal byt obmedzeny.
b. Po¢as varenia sa musi vzdy pouzivat’ skleneny

Skleneny _(: i.-) podnos aj zostava otocného taniera.

podnos s c. VSetky potraviny a nadoby s jedlom su vzdy
] umiestnené na sklenenom podnose na varenie.
l d. V pripade prasknutia alebo rozbitia skleneného

Otogny hriadel —— podnosu alebo zostavy oto¢ného taniera sa obratte

Zostava oto¢ného taniera
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InStalacia a pripojenie

1. Zariadenie je urCené iba na pouzitie v domacnosti.

2. Tato rura je urCena len ako vstavany spotrebic. Nie je
ur€eny na pouzitie v kuchynskej linke alebo vo vnutri skrine.

3. Dodrziavajte Specialne inStalacné pokyny.

. Spotrebi¢ je mozné nainstalovat do skrine so Sirkou 60 cm.

5. Zariadenie je vybavené zastrckou a je mozné ho zapdjat
iba do riadne nainStalovanej uzemnenej zastrcky.

6. Napatie musi zodpovedat hodnote na typovom Sstitku.

7. Zasuvka musi byt nainStalovana a pripojovaci kabel smie
vymenit' len kvalifikovany elektrikar. Pokial uz zasuvka po
inStalacii nie je pristupna, je treba na instalaénu stranu
nainstalovat odporovacie zariadenie vSetkych polov
s kontaktnou medzerou 3 mm.

8. Adaptéry, viaccestné pasy a predlZzovanie kable sa
nesmu pouzivat. Pretazenie méze mat za nasledok
nebezpecenstvo vzniku poziaru.

Pristupny povrch méze byt’
poc€as prevadzky horuci.

N
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PREVADZKA
Ovladaci panel

a funkcie

Pokyny na prevadzku

|
! |
! |
vykon _I ?/:\i | 1.Ak chcete nastavit vykon varenia, otocte
b { L gombik napajania na pozadovanu urovern.
| = /: | 2.Ak chcete nastavit ¢as varenia otocte
I e | gombik ¢asovaca na pozadovany ¢as podla
| 8 4 | vasho sprievodcu varenim jedla.
v v = _\\z\\s 3.Mikrovinna rura za¢ne automaticky varit
casovac - | 2':\ ’,I: ! po nastaveni Urovne vykonu a ¢asu.
I 201}\_:"_,,/5 ! 4.Po uplynuti €asu pripravy jedla sa zariadenie
| e | zastavi zvukovym znamenim.
| I 5.Ak sa spotrebi¢ nepouziva, vzdy nastavte
LT T T | ¢as na ,0".
I (I
[ |
e -
Funkcia/napajanie Vystup Aplikacia
=2 17 % mikro. Zmaknutie zmrzliny
*g 33 % mikro. Polievkovy gulas, zmaknutie masla
= 55 % mikro. Dusené, ryby
= 77 % mikro. Ryza, ryby, kuracie méso, mleté maso
= 100 % mikro. Opatgvny ohrev, mlieko, prevarenie vody, zeleniny,
napojov.

Funkcia/napajanie

Vystup

Aplikacia

|

80 % gril 20 % mikro.

Klobasa, jahfacie méaso, kebab, morské plody, steak

70 % gril 30 % mikro.

Kuracie kusky, kuracie prsia, brav€ové kotlety

-

60 % gril 40 % mikro.

Celé kurc¢ata

100 % gril

Peceny chlieb, narezy

Poznamka: Pri vyberani jedla z rary skontrolujte, €i je napajanie rary vypnuté oto¢enim
spinaca hodin na 0 (nula). V opaénom pripade mbze mat prevadzka
mikrovinnej riry bez jedla za nasledok prehriatie a poSkodenie magnetrénu.
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Pokyny tykajuce sa instalacie
Pred inStalaciou si pozorne precitajte prirucku

NASTAVOVACIA
SKRUTKA A T

PLASTOVY KRYT SUPRAVY -
NA ZAROVNANIE

SKRUTKA B

BLOK PODLOZKY {
NOZICKY )

GUMENA PODLOZKA —  [[T1

N = e=)"
koNzoLa — SSEEIET)
 —

Upozornenie
Elektrické pripojenie

Rura je vybavena zastrékou a smie sa zapajat iba do riadne nainstalovanej uzemnenej zasuvky.
V sulade s prisluSnymi nariadeniami smie zasuvku nainstalovat a kabel zapojenia smie vymenit len

kvalifikovany elektrikar.

Pokial uz zasuvka po instalacii nie je pristupna, musi sa v blizkosti spotrebi€a nainstalovat

vypina¢ s medzerou medzi kontaktmi 3 mm.



Pre skrinku s vySkou 362 mm

A. Vstavany nabytok
Skrinka na zabudovanie nesmie mat za spotrebi¢om zadnu stenu.
Minimalna vySka montaze je 85 cm.
Nezakryvajte vetracie otvory a miesta privodu vzduchu.

1.

Eeg

S

| 362+3 (45 |-
\ : =




B. Nainstalujte raru

NASTAVOVACIA SKRUTKA A HORNY VZDUCHOVY TUNEL

NASTAVENIE VY3KY

SUPRAVA NA ZAROVNANIE SUPRAVA NA ZAROVNANIE

1. Upevnite NASTAVOVACIU SKRUTKU A na HORNY VZDUCHOVY TUNEL rary
a potom nainstalujte raru do skrinky.
o Nastavte vySku NASTAVOVACEJ SKRUTKY A tak, aby sa zachovala 1 mm
medzera medzi NASTAVOVACOU SKRUTKOU A a hornou rovinou skrinky.
o Nedovolte, aby sa elektricky napajaci kdbel zachytil alebo zalomil.
e Uistite sa, Ze rura je nainStalovana v strede skrinky.

PLASTOVY KRYT SUPRAVY
NA ZAROVNANIE

INSTALACNY OTVOR

2. Otvorte dvierka a pripevnite riru v skrinke SKRUTKOU B v INSTALACNOM
OTVORE SUPRAVY NA ZAROVNANIE. ontqm pripevnite PLASTOVY KRYT
SUPRAVY NA ZAROVNANIE k INSTALACNEMU OTVORU.
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Pre skrinku s vySkou 370mm

A. Skrinka na zabudovanie
Skrinka na zabudovanie nesmie mat za spotrebi¢om zadnu stenu.
Minimalna vySka montaze je 85 cm.
Nezakryvajte vetracie otvory a miesta privodu vzduchu.

1.

‘,;10'0 \§
L\ 370+3 (45)—»] |«
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. InStalacia rary

NASTAVOVACIA SKRUTKA A ., ,
HORNY VZDUCHOVY TUNEL

SUPRAVA NA ZAROVNANIE

NASTAVENIE VYSKY

SUPRAVA NA ZAROVNANIE
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1. Upevnite NASTAVOVACIU SKRUTKU A na HORNY VZDUCHOVY TUNEL rary
a potom nainstalujte raru do skrinky.
e Nastavte vySku NASTAVOVACEJ SKRUTKY A tak, aby sa zachovala 1 mm
medzera medzi NASTAVOVACOU SKRUTKOU A a hornou rovinou skrinky.
e Nedovolte, aby sa elektricky napajaci kabel zachytil alebo zalomil.
e Uistite sa, Ze rura je nainStalovana v strede skrinky.

PLASTOVY KRYT SUPRAVY
NA ZAROVNANIE

INSTALACNY OTVOR

2. Otvorte dvierka a pripevnite ruru v skrinke SKRUTKOU B v INéTALACNOM
OTVORE SUPRAVY NA ZAROVNANIE. Potom pripevnite PLASTOVY KRYT
SUPRAVY NA ZAROVNANIE k INSTALACNEMU OTVORU.
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Pre skrinku s vySkou 380mm

A. Vstavany nabytok
Skrinka na zabudovanie nesmie mat za spotrebi¢om zadnu stenu.
Minimalna vySka montaze je 85 cm.
Nezakryvajte vetracie otvory a miesta privodu vzduchu.

1.

18
18 —»{je—
=|
2.
~—600—,
(45)
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. Instalacia rary

X’

NASTAVOVACIA SKRUTKA A

HORNY VZDUCHOVY TUNEL

SUPRAVA NA ZAROVNANIE

NASTAVENIE VYSKY

SUPRAVA NA ZAROVNANIE
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1. Upevnite NASTAVOVACIU SKRUTKU A na HORNY VZDUCHOVY TUNEL rary
a potom nainstalujte raru do skrinky.
e Nastavte vySku NASTAVOVACEJ SKRUTKY A tak, aby sa zachovala 1 mm
medzera medzi NASTAVOVACOU SKRUTKOU A a hornou rovinou skrinky.
e Nedovolte, aby sa elektricky napajaci kabel zachytil alebo zalomil.
e Uistite sa, Ze rura je nainStalovana v strede skrinky.

PLASTOVY KRYT SUPRAVY
NA ZAROVNANIE

INSTALACNY OTVOR

2. Otvorte dvierka a pripevnite riru v skrinke SKRUTKOU B v INSTALACNOM
OTVORE SUPRAVY NA ZAROVNANlE. Rotqm pripevnite PLASTOVY KRYT
SUPRAVY NA ZAROVNANIE k INSTALACNEMU OTVORU.
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Riesenie problémov

Normalny

Mikrovinna rara rusi TV prijem

Pri prevadzke mikrovinnej riry méze byt ruSeny
prijem radia a televizora. Je to podobné ako rusenie
malych elektrickych spotrebicov, ako je mixér,
vysavac a elektricky ventilator. Je to normalne.

Tmavé svetlo rary

Pri vareni v mikrovinnej rire s nizkym vykonom sa
svetlo rary méze stmievat. Je to normalne.

Para nahromadena na dverach,
horuci vzduch z prieduchov

Pri vareni mbze z jedla vychadzat para.

Vacsina sa dostane von z prieduchov. Ale niektoré
sa modzu hromadit na chladnom mieste, ako su
dvere rary. Je to normaine.

Rura sa spustila nahodne bez jedla.

Je zakazané prevadzkovat jednotku bez
akéhokolvek jedla vo vnutri. Je to velmi nebezpecné.

mozné spustit’. isti¢ funguje.

Problémy Mozna pri€ina Odstranenie
(1) Napajaci kabel nie je Odpojte ho. Potom po
pevne zapojeny. 10 sekundach znova zapojte.
Vymerite poistku alebo
Rdru nie je (2) Vypalena poistka alebo | resetujte isti¢ (opraveny

odbornym personalom nasej
spolo¢nosti)

(3) Problémy so zasuvkou.

Skuska zasuvky s inymi
elektrickymi spotrebi¢mi.

(4) Dvere nie su dobre

Rdura sa neohrieva. ,
zatvorené.

Spravne zatvorte dvierka.

PN: 16170000A74015

Podfla smernice o odpade z elektrickych a elektronickych
zariadeni (OEEZ) by sa mal OEEZ zbierat’ a spracovavat
separovane. Ak budete niekedy v buducnosti potrebovat’
tento vyrobok zlikvidovat, nelikvidujte ho, prosim, s domovym
odpadom. Tento produkt poSlite na zberné miesta OEEZ, ak

B o« dispozicii.
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PRECAUCIONES PARA EVITAR UNA POSIBLE
EXPOSICION A UN EXCESO DE ENERGIA
DE MICROONDAS

(@) No intente hacer funcionar este horno con la puerta
abierta, ya que esto puede provocar una exposicion
perjudicial a la energia de las microondas. Es importante no
romper o manipular los mecanismos de cierre de seguridad.

(b) No coloque ningun objeto entre la parte frontal del horno
y la puerta ni permita que se acumulen restos de suciedad
o de productos limpiadores en las superficies de las juntas.

(c) ADVERTENCIA: Si la puerta o las juntas de la puerta
estan danadas, no debe utilizarse el horno hasta que un
técnico competente lo haya reparado.

NOTA

Si el aparato no se mantiene en buen estado de limpieza, su
superficie podria degradarse y afectar a la vida util del aparato
y provocar una situacién peligrosa.

Especificaciones

Modelo: MIS1730B
Tension nominal: 230 V~50 Hz
Potencia nominal de entrada (microondas): 1050 W

Potencia nominal de salida (microondas): 700 W

Capacidad del horno: 17L

Diametro del plato giratorio: @ 245 mm
Dimensiones exteriores: 595X344X388 mm
Peso neto: 14 kg
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ADVERTENCIA DE SEGURIDAD IMPORTANTE

Para reducir el riesgo de incendio, de descarga eléctrica,
de lesiones personales o de exposicion a un exceso

de energia del horno microondas mientras utiliza el aparato,
siga las precauciones basicas, incluyendo las siguientes:

1. Leay siga las siguientes indicaciones: "PRECAUCIONES
PARA EVITAR UNA POSIBLE EXPOSICION A UN EXCESO
DE ENERGIA DE MICROONDAS".

2. Este electrodomeéstico puede ser utilizado por nifios

a partir de 8 afos y por personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas, o sin experiencia

0 conocimientos previos, siempre y cuando hayan recibido
la supervision y las instrucciones necesarias para utilizar

el electrodoméstico de forma segura y comprendan los
riesgos que implica. Los nifios no deben jugar con este
electrodoméstico. La limpieza y el mantenimiento no deben
ser realizados por nifios menores de 8 afios y sin supervision.
Los nifios menores de 8 ainos deben mantenerse lejos del
aparato o estar continuamente supervisados.

3. Mantenga el aparato y su cable fuera del alcance de
los nifios menores de 8 anos.

4. Si el cable de alimentacion esta dafado, debe ser
sustituido por el fabricante, por su servicio técnico o por
cualquier profesional cualificado similar para evitar riesgos.
(Para aparatos con accesorio tipo Y)
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5. ADVERTENCIA: Para evitar la posibilidad de descargas
eléctricas, asegurese de que el electrodoméstico esté
apagado antes de cambiar la bombilla.

6. ADVERTENCIA: Es peligroso que alguien que no sea
una persona competente lleve a cabo cualquier tarea

de mantenimiento o reparacién que implique la retirada
de una cubierta que proteja de la exposicion a la energia
de microondas.

7. ADVERTENCIA: No se deben calentar liquidos ni otros
alimentos en recipientes cerrados, ya que pueden explotar.

8. Cuando caliente alimentos en recipientes de plastico o
papel, vigile el horno por la posibilidad de que se inflamen.

9. Utilice unicamente utensilios aptos para su uso en hornos
microondas.

10. Si se genera humo, apague o desenchufe el aparato y
mantenga la puerta cerrada para apagar las posibles llamas.

11. Calentar las bebidas en el microondas puede provocar
una ebullicion retardada, por lo que hay que tener cuidado al
manipular el recipiente.

12. Antes de consumir el contenido de los biberones y de los
tarros de comida para bebés, hay que removerlo o agitarlo
y comprobar su temperatura, para evitar quemaduras.

13. Los huevos con cascara y los huevos duros enteros no
deben calentarse en los hornos microondas, ya que pueden
explotar, incluso después de haber terminado de calentarlos.

14. El horno debe limpiarse regularmente y eliminar cualquier
resto de alimento.

15. No mantener el horno en buenas condiciones de limpieza
podria provocar un deterioro de la superficie que podria
afectar negativamente a la vida util del aparato y
posiblemente provocar una situacion de peligro.
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16. Utilice unicamente la sonda de temperatura recomendada
para este horno. (Para hornos provistos de una instalaciéon
para el uso de una sonda de deteccion de temperatura).

17. El horno microondas debe ser manejado con la puerta
decorativa abierta. (Para hornos con puerta decorativa).

18. Este aparato esta disefiado para su uso doméstico y para
aplicaciones similares, tales como:

- Cocinas para personal en tiendas, oficinas y otros entornos
de trabajo;

- El uso por clientes en hoteles, moteles y otros entornos de
tipo residencial;

- Fincas agricolas;

- Alojamientos turisticos del tipo "bed and breakfast".

19. El horno microondas esta destinado a calentar alimentos
y bebidas. El secado de alimentos o ropa y el calentamiento
de almohadillas térmicas, pantuflas, esponjas, pafios humedos
y similares pueden provocar lesiones, ignicién o incendio.

20. No se permite el uso de recipientes metalicos para
alimentos y bebidas durante la coccién al microondas.

21. El aparato no debe limpiarse con un limpiador a vapor.
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22. Para evitar sobrecalentamientos, este electrodoméstico no
debe instalarse detras de una puerta decorativa. (Esto no es
aplicable para electrodomésticos con puerta decorativa).

23. Este horno microondas esta destinado a ser encastrado.

24. Debe tenerse cuidado de no desmontar el plato giratorio al
retirar los envases del aparato. (Para aparatos fijos y aparatos
encastrados que se utilicen a una altura igual o superior

a 900 mm sobre el suelo y que tengan platos giratorios
desmontables. Pero esto no se aplica a los electrodomeésticos
con puerta con bisagra inferior horizontal).

LEER CON ATENCION Y GUARDAR PARA FUTURAS
CONSULTAS
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Instalacion de la toma de tierra para reducir
el riesgo de lesiones a las personas

PELIGRO

Peligro de descarga eléctrica
Tocar algunos de los
componentes internos puede
causar graves lesiones
personales o la muerte.

No desmonte este aparato.

ADVERTENCIA

Peligro de descarga eléctrica
El uso inadecuado de la toma
de tierra puede provocar una
descarga eléctrica.

No lo enchufe en una toma de
corriente hasta que el aparato
esté correctamente instalado
y conectado a tierra.

Este electrodoméstico debe ser
puesto a tierra. En el caso

de un cortocircuito eléctrico,

la conexion a tierra reduce el
riesgo de descarga eléctrica al
proporcionar un cable de fuga
para la corriente eléctrica.

Este electrodoméstico esta
equipado con un cable con un
conductor de puesta a tierra del
equipo y el enchufe
correspondiente. El enchufe
debe conectarse a una toma
de corriente correctamente
instalada y con puesta a tierra.
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Consulte a un electricista

o técnico cualificado si las
instrucciones de conexion

a tierra no se entienden
completamente o si existen
dudas sobre si el aparato esta
correctamente conectado

a tierra.

Si es necesario utilizar un cable
alargador, utilice solo un cable
de 3 hilos.

1. Se proporciona un cable de
alimentacion corto para reducir
los riesgos que se producen al
enredarse o tropezar con un
cable mas largo.

2. Si se utiliza un juego de
cables largos o un alargador:
1) La capacidad eléctrica
indicada del cable o alargador
debe ser como minimo igual

a la capacidad eléctrica del
aparato.

2) El cable alargador debe ser
un cable de 3 hilos con
conexioén a tierra.

3) El cable largo debe colocarse
de forma que no cuelgue sobre
la encimera o el tablero de la
mesa, donde los nifios puedan
tirar de él o tropezar con él
involuntariamente.



LIMPIEZA

Asegurese de desenchufar

el aparato de la red eléctrica.

1. Tras el uso, limpie la cavidad de cocinado del horno con un pano
ligeramente humedo.

2. Limpie los accesorios de la forma habitual con agua y jabon.

3. El marco y la junta de la puerta, asi como las piezas adyacentes,
deben limpiarse bien con un pafio humedo si estan sucios.

4. No utilice limpiadores abrasivos o raspadores metalicos afilados
para limpiar el cristal de la puerta del horno, ya que pueden rayar
la superficie, lo que podria provocar la rotura del cristal.

5. Consejo de limpieza---Para facilitar la limpieza de las paredes de
la cavidad que pueden tocar los alimentos cocinados: Ponga medio
limdén en un bol, afilada 300 ml de agua (1/2 pinta) y caliéntelo

al 100% de potencia en el microondas durante 10 minutos.

Limpie el horno con un pafio suave y seco.

UTENSILIOS

PRECAUCION

pe”g ro de lesiones Consulte las instrucciones de "Materiales que puede
utilizar en el horno microondas o que debe evitar en

personales el horno microondas". Es posible que haya ciertos

Es peligroso que alguien utensilios no metalicos que no sean seguros para
gue No sea una persona usar en el microondas. En caso de duda, puede

probar el utensilio en cuestion siguiendo el

competente lleve procedimiento que se indica a continuacion.

a caho Cuajlql,'“er tarea Comprobacion del utensilio:

de mantenimiento 1. Llene un recipiente apto para el microondas con

0 reparacion que implique 1 taza de agua fria (250 ml) junto con el utensilio
; ; en cuestion.

la retlradg de una cubierta 2. Cocine a potencia maxima durante 1 minuto.

que proteja de 3. Con cuidado, toque el utensilio. Si el utensilio

la exposicién ala vacio esta caliente, no lo utilice para cocinar en

el microondas.

energia de microondas. 4. No supere el tiempo de coccién de 1 minuto.
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Materiales que se pueden utilizar en el horno microondas

Utensilios Observaciones

Plato para dorar  Siga las instrucciones del fabricante. El fondo del plato para dorar debe
guedar de al menos 3/16 pulgadas (5 mm) por encima del plato giratorio.
El uso incorrecto puede causar que el plato giratorio se rompa.

Vajilla Solo apto para microondas. Siga las instrucciones del fabricante. No utilice
platos agrietados o astillados.

Frascos de vidrio Quite siempre la tapa. Utilicelos sélo para calentar ligeramente los alimentos.
La mayoria de los frascos de vidrio no son resistentes al calor y pueden romperse.

Cristaleria Solo cristaleria de horno resistente al calor. Asegurese de que no tengan
adornos metalicos. No utilice platos agrietados o astillados.

Bolsas de coccién Siga las instrucciones del fabricante. No las cierre con bridas metalicas.

para el horno Abra hendiduras para permitir que salga el vapor.

Platos y tazas de Utilicelas solo para cocinar/calentar durante un breve periodo de tiempo.
papel No deje el horno sin vigilancia mientras cocina.

Servilletas de Utilizar para cubrir los alimentos para recalentarlos y absorber la grasa.
papel Utilizar con supervision soélo para una coccion de corta duracion.

Papel de Utilicelo a modo de tapa para evitar salpicaduras o como envoltorio para
pergamino cocinar al vapor.

Plastico Solo apto para microondas. Siga las instrucciones del fabricante. Debe estar

etiquetado como "Seguro para microondas". Algunos recipientes de plastico
se reblandecen al calentarse los alimentos de su interior. "En las bolsas de
ebullicion" y en las bolsas de plastico cerradas herméticamente se deben
hacer cortes, perforaciones o aberturas de ventilacion segun las indicaciones

del envase.
Envoltorio de Solo apto para microondas. Utilizar para cubrir los alimentos durante la
plastico coccion para retener la humedad. No permita que el envoltorio de plastico
toque los alimentos.
Termometros Solo aptos para microondas (termometros para carne y caramelo).
Papel de cera Utilizar a modo de tapa para evitar las salpicaduras y retener la humedad.

Materiales que deben evitarse en el horno microondas

Utensilios Observaciones

Bandeja de aluminio Puede provocar un arco eléctrico. Cambie los alimentos a un plato apto
para microondas.

Envase de carton Puede provocar un arco eléctrico. Cambie los alimentos a un plato apto

para alimentos con  para microondas.

asa metalica

Utensilios de metal  EI metal protege los alimentos de la energia de las microondas. Los

o con adornos adornos metalicos pueden provocar la formacion de arcos eléctricos.

metalicos

Bridas de metal Puede provocar un arco eléctrico y causar fuego en el horno.

Bolsas de papel Puede provocar fuego en el horno.

Espuma plastica La espuma plastica puede derretirse o contaminar el liquido interior
cuando se expone a altas temperaturas.

Madera Al utilizarla en el horno microondas, la madera se seca y puede partirse

o0 agrietarse.
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CONFIGURACION DEL HORNO

Nombres de las piezas y accesorios del horno
Saque el horno y todos los materiales de la caja y de la cavidad de coccion del horno.
Su horno incluye los siguientes accesorios:

Bandeja de cristal 1
Aro de montaje del plato giratorio 1
Manual de instrucciones 1

’
—_ _ﬂ
‘ ~ —_— ‘,_ﬁ;’/g
—R ‘
]
\ \\
|
| \

| ) A) Panel de control

B) Eje del plato giratorio

C) Aro de montaje del plato giratorio
D) Bandeja de cristal

E) Ventana de la puerta

F) Puerta

G) Sistema de cierre de seguridad

Instalacion del plato giratorio

Eje (parte inferior) a. No cologue nunca la bandeja de cristal boca abajo.
La bandeja de cristal nunca debe quedar atascada.
b. Tanto la bandeja de cristal como el aro de montaje
del plato giratorio deben utilizarse siempre durante

Bandeja ( ) la coccion. o .
de cristal S~ c. Todos los alimentos y recipientes de comida deben
, colocarse siempre en la bandeja de cristal para
cocinar.
d. Silabandeja de cristal o el aro de montaje del plato
Eje del plato giratorio se agrietan o se rompen, péngase en
giratorio contacto con el servicio técnico autorizado mas

cercano.

Aro de montaje del plato giratorio
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Instalacion y conexion

1.

2.

Este aparato esta destinado exclusivamente al uso en

el ambito doméstico.

Este horno esta disefiado unicamente para ser encastrado.
No ha sido disefiado para utilizarse en la encimera ni en

el interior de un armario.

. Observe y sigas las instrucciones especiales para

la instalacion.

. El electrodoméstico puede instalarse en un armario de

pared de 60 cm de ancho.

. Este electrodoméstico esta equipado con una clavija y solo

debe conectarse a un enchufe con toma de tierra
debidamente instalado.

. La tension de la red debe corresponder a la especificada

en la placa de caracteristicas.

. Tanto la instalacion de la toma de corriente como

la sustitucion del cable de conexion deben ser realizadas
unicamente por un electricista cualificado. Si después de
la instalacion ya no se puede acceder al enchufe, debe
disponerse de un dispositivo de desconexion de todos
los polos en el lado de la instalacion con una distancia
de contacto de al menos 3 mm.

. No se deben utilizar adaptadores, regletas multivias y

cables prolongadores. La sobrecarga puede provocar un
riesgo de incendio.

La superficie que queda
accesible puede calentarse
durante el funcionamiento.
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FUNCIONAMIENTO
Panel de control y caracteristicas
Instrucciones de funcionamiento

- o 1. Ajuste la potencia de coccion girando
. £ i . J ; .
potencia - / - \ el selector de potencia hasta el nivel
| - ( = deseado.
| e 2. Ajuste el tiempo de coccién girando
_in | el selector de tiempo hasta el tiempo
| - deseado segun la guia de coccion de
| alimentos.
LI [ 3. El horno microondas empezara
5 h‘\ 3 a cocinar automaticamente después
tempo- - wf ¢ ‘Lr de que el nivel de potencia y el tiempo
rizador | By JE estén ajustados.
| BN - e ! 4. Una vez transcurrido el tiempo
By de coccion, la unidad se detendra
| y emitira un sonido.
5. Sila unidad no esta en uso, ajuste
| . siempre el tiempo a "0".
| |
| |
I
|
Funcion/potencia Salida Aplicacion
~ 17% micro. Ablandar helado
*g 33% micro. Guiso de sopa, ablandar mantequilla
= 55% micro. Guisos, pescado
= 77% micro. Arroz, pescado, pollo, carne picada
= 100% micro. |Recalentar, leche, hervir agua, verduras, bebidas
Funcion/potencia Salida Aplicacion
b 80 % grill, 20 % micro. Salchichas, cordero, brochetas, marisco, filetes
= 70 % grill, 30 % micro. Pollo troceado, pechugas de pollo, chuletas de cerdo
= 60 % grill, 40 % micro. Pollo entero
e 100 % grill Pan horneado, alimentos fileteados

Nota: Al retirar los alimentos del horno, asegurese de que la alimentacién del horno esté
apagada girando el interruptor del reloj a O (cero). Si no lo hace, y si utiliza el horno
microondas sin alimentos dentro, puede provocar un sobrecalentamiento y dafios
en el magnetrén.
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Instrucciones de instalacion
Lea detenidamente el manual antes de efectuar la instalacion

TORNILLO DE T
AJUSTE A

TORNILLO B=——TF
TAPON DE PLASTICO —_ qmp
DEL KIT DE MOLDURA

BLOQUE DEL =—— {\?
REPOSAPIES

ALFOMBRILLA— [ T1
DE GOMA =

soporRTE— &TEIET)
E=ly =

A tener en cuenta
Conexion eléctrica

Este horno esta equipado con una clavija y solo debe conectarse a un enchufe con toma de tierra
debidamente instalado. De acuerdo con la normativa vigente, la toma de corriente so6lo debe ser
instalada y el cable de conexion sélo debe ser sustituido por un electricista cualificado.

Si después de la instalacién ya no se puede acceder al enchufe, debe disponerse de un interruptor
de aislamiento omnipolar en el lado de la instalaciéon con una separacion de contactos de al menos 3 mm.
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Para el armario con una altura de 362 mm

A. Muebles empotrados
El armario empotrado no debera tener una pared trasera detras del electrodoméstico.
La altura minima de instalacién es de 85 cm.
No cubra las ranuras de ventilacion ni los puntos de entrada de aire.

1.

362+3 (45)—»] |«




B. Instalacién del horno

TORNILLO DE AJUSTE A

TUNEL DE AIRE SUPERIOR
AJUSTAR ALTURA
TORNILLO DE AJUSTE A

KIT DE MOLDURA
KIT DE MOLDURA

1. Fije el TORNILLO DE AJUSTE A en el TUNEL DE AIRE SUPERIOR del horno y, a
continuacion, instale el horno en el mueble.
e Ajuste la altura del TORNILLO DE AJUSTE A para mantener un espacio de 1 mm
entre el TORNILLO DE AJUSTE Ay el plano superior del mueble.
e Tenga cuidado de no aprisionar o retorcer el cable de alimentacion.
e Asegurese de que el horno esté instalado en el centro del mueble.

TAPON DE PLASTICO
DEL KIT DE MOLDURA

AGUJERO DE INSTALACION

2. Abra la puerta; fije el horno al mueble con el TORNILLO B en el AGUJERO
DE INSTALACION del KIT DE MOLDURA. A continuacion, coloque el TAI?ON
DE PLASTICO DEL KIT DE MOLDURA en el AGUJERO DE INSTALACION.
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Para el armario de 370 mm de altura

A. Muebles empotrados
El armario empotrado no debera tener una pared trasera detras del electrodoméstico.
La altura minima de instalacién es de 85 cm.
No cubra las ranuras de ventilacion ni los puntos de entrada de aire.

(45)
‘/.\ \_7\§!

‘,'r»“(;o j
L\;] 370+3 (45)—»] |«

79



B. Instalacién del horno

TORNILLO DE AJUSTE A

TUNEL SUPERIOR

AJUSTAR ALTURA
TORNILLO DE AJUSTE A

KIT DE MOLDURA

KIT DE MOLDURA
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1. Fije el TORNILLO DE AJUSTE A en el TUNEL DE AIRE SUPERIOR del horno y,
a continuacion, instale el horno en el mueble.
e Ajuste la altura del TORNILLO DE AJUSTE A para mantener un espacio de 1 mm
entre el TORNILLO DE AJUSTE Ay el plano superior del mueble.
e Tenga cuidado de no aprisionar o retorcer el cable de alimentacion.
e Asegurese de que el horno esta instalado en el centro del mueble.

TAPON DE PLASTICO
"Q/A DEL KIT DE MOLDURA

;Z |

TORNILLO B /

AGUJERO DE INSTALACION

2. Abra la puerta; fije el horno al mueble con el TORNILLO B en el AGUJERO
DE INSTALACION del KIT DE MOLDURA. A continuacion, coloque el TAI?ON
DE PLASTICO DEL KIT DE MOLDURA en el AGUJERO DE INSTALACION.
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Para el armario con una altura de 380 mm

A. Muebles empotrados
El armario empotrado no debera tener una pared trasera detras del electrodoméstico.
La altura minima de instalacién es de 85 cm.
No cubra las ranuras de ventilacién ni los puntos de entrada de aire.

1.

2.

600 —,

=
\(7\
Y]

E 380+3 (45)—»] =

(45)
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. Instalacion del horno

TORNILLO DE AJUSTE A

TUNEL SUPERIOR

KIT DE MOLDURA

AJUSTAR ALTURA
TORNILLO DE AJUSTE A

KIT DE MOLDURA
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1. Fije el TORNILLO DE AJUSTE A en el TUNEL DE AIRE SUPERIOR del horno'y,
a continuacion, instale el horno en el mueble.
e Ajuste la altura del TORNILLO DE AJUSTE A para mantener un espacio de 1 mm
entre el TORNILLO DE AJUSTE Ay el plano superior del mueble.
e Tenga cuidado de no aprisionar o retorcer el cable de alimentacion.
e Asegurese de que el horno estd instalado en el centro del mueble.

TAPON DE PLASTICO
DEL KIT DE MOLDURA

AGUJERO DE INSTALACION

2. Abra la puerta; fije el horno al mueble con el TORNILLO B en el AGUJERO |
DE INSTALACION del KIT DE MOLDURA. A continuacion, coloque el TAI?ON
DE PLASTICO DEL KIT DE MOLDURA en el AGUJERO DE INSTALACION.
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Resolucioén de problemas

Normal

El horno microondas interfiere
en la recepcion de la
television

La recepcion de radio y television puede verse afectada
cuando el horno microondas esta en funcionamiento.
Se trata de una interferencia similar a la que causan

los pequefos electrodomésticos, como la batidora,

la aspiradora y el ventilador eléctrico.

Se trata de algo normal.

Luz del horno tenue

En la coccién con el horno microondas a baja potencia,
es posible que la luz del horno se atenue. Se trata de
algo normal.

Acumulacion de vapor en
la puerta, salida de aire
caliente por las rejillas
de ventilacion

Al cocinar, puede salir vapor de los alimentos.

La mayoria del vapor sale por las rejillas de ventilacion.
Pero puede acumularse algo de vapor en un lugar mas
frio, como la puerta del horno. Se trata de algo normal.

El horno se pone en marcha
accidentalmente sin comida
dentro.

Queda prohibido hacer funcionar la unidad sin ningun
alimento en su interior. Es muy peligroso.

Problema

Causa posible

Solucion

(1) El cable de alimentacién
no esta bien enchufado.

Desenchufelo. Vuelva a enchufarlo
transcurridos 10 segundos.

El horno no se puede
poner en marcha.

(2) Salta el fusible o el
disyuntor del circuito.

Sustituya el fusible o restablezca
el disyuntor de circuito (reparado
por personal profesional

de nuestra empresa)

(3) Problemas con la toma
de corriente.

Pruebe la toma de corriente con
otros aparatos eléctricos.

El horno no calienta.

(4) La puerta no esta bien
cerrada.

Cierre bien la puerta.

PN:16170000A74015

Segun la directiva sobre residuos de aparatos eléctricos y electronicos
(RAEE), los RAEE deben recogerse y tratarse por separado.

Si en cualquier momento en el futuro necesita eliminar este producto,
no lo deseche con la basura doméstica. Envie este producto a puntos
de recogida de RAEE alli donde estén disponibles.
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